



По сообщению СМИ о том, что в медицинском учреждении КНР скончалась несовершеннолетняя жительница города Перми, руководством регионального Следственного управления Следственного комитета России инициировано проведение доследственной проверки

27 октября 2017 года в сети «Интернет» опубликована информация о том, что в медицинском учреждении города Шанхай Китайской Народной Республики скончалась несовершеннолетняя жительница города Перми. Руководством Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю для полного и всестороннего выяснения обстоятельств случившегося инициировано проведение доследственной проверки.

В настоящее время организован и проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. С учетом полученных данных, после выполнения всех необходимых проверочных действий следователем будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1175312>